

Декан юридического факультета Сергей Морозов стал лауреатом общенациональной премии "Декан года". Премия Российского профессорского собрания вручается за успехи в управленческой деятельности, вклад в развитие образования и науки. Звание присуждается в нескольких номинациях – по отраслям наук, в каждой определяется один победитель.

Российское профессорское собрание объединяет ведущих ученых и педагогов страны, в организацию входит 2,5 тысячи ученых. В УлГУ действует региональное отделение структуры, его возглавляет ректор Борис Костишко.

Заведующая кафедрой педиатрии, профессор Ирина Соловьёва посетила Республику Казахстан. Приглашение выступить в качестве визитирующего профессора поступило от кафедры пропедевтики детских болезней Казахского национального медицинского университета им. С.Д. Асфендиярова.



В программу визита профессора вошли ежедневное чтение лекций по утвержденной тематике, проведение семинаров, научных исследований, консультирование пациентов на клинических базах кафедры.

УлГУ – участник всероссийского фестиваля "НАУКА 0+". В детском саду № 186 "Болгарик" для юных исследователей было организовано шоу "Инженеры с малых лет". Научные сотрудники университета Дмитрий Вострецов и Валерия Рибенек рассказали детям об оптических явлениях в атмосфере, показали цветовую структуру солнечного света, секрет возникновения радуги и другие интересные эксперименты.

Состоялся семинар "Ислам – религия мира, добра и созидания", организованный координационным центром УлГУ по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма.



Спикерами семинара выступили представители регионального духовного управления мусульман, центра по противодействию экстремизму УМВД России по Ульяновской области, Ульяновского госуниверситета. Обсуждались вопросы межконфессионального согласия, история ислама, проблема сохранения духовных и нравственных ценностей.

Семинар стал частью цикла мероприятий, которые координационный центр УлГУ проводит в вузах Ульяновска, они направлены на противодействие распространению экстремистской и террористической идеологии в молодежной среде.

"Музыкотерапия: как музыка влияет на живые организмы" – университетский курс под таким названием теперь могут освоить второкурсники. В междисциплинарных группах студенты знакомятся с влиянием музыки на психологию и физиологию. Курс читают специалисты кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской реабилитации – доктора медицинских наук Виктор Машин, Людмила Белова и преподаватель Эльза Шабанова.

В Казани завершился Кубок студенческой лиги самбо. Участниками соревнований стали студенты и аспиранты – победители и призеры зональных этапов всероссийских соревнований. Студент факультета физической культуры и реабилитации УлГУ Яков Жиделев стал обладателем бронзы.



Яков занимается самбо десять лет. "Соперники были хорошо подготовлены, бронза досталась мне нелегко, – прокомментировал он свое выступление на турнире. – Но помог настрой на победу".

УлГУ приглашает на подготовительные курсы

Приглашаем обучающихся 9-х, 10-х, 11-х классов и учреждений среднего профессионального образования, а также выпускников школ прошлых лет на подготовительные курсы.

Подготовительные курсы в УлГУ это:

- систематизация знаний, накопленных за годы учебы в школе,
- углубленное изучение наиболее сложных тем,
- подготовка к написанию итогового сочинения в выпускном классе,
- подготовка к успешной сдаче ЕГЭ, ОГЭ, а также внутренним вступительным испытаниям,
- тренировочное тестирование ЕГЭ или ОГЭ с экспертами МГУ им. М.В.Ломоносова,

- уверенность в своих знаниях на экзамене,
- возможность выбора формы обучения и объема учебной нагрузки.

Курсы позволяют в полной мере усвоить объем необходимых знаний, благодаря внимательному отношению опытных педагогов и комфортной, дружеской атмосфере в группе. Все слушатели курсов получают возможность участвовать в профориентационных мероприятиях и олимпиадах УлГУ, а также зарабатывать университетскую валюту УлГУ – улкоин.

Подробная информация о подготовительных курсах размещена на сайте УлГУ.

Вопросы можно задать по телефону (8422) 41-28-17, по e-mail: dovuzdovuz@mail.ru, в группе "Довузовская подготовка УлГУ" в ВК.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Для назначения государственной социальной стипендии:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства,
- пострадавшим в результате радиационных катастроф,
- инвалидам и ветеранам боевых действий

необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам, получившим государственную социальную помощь, необходимо сдать в деканат на рассмотрение социальной комиссии справку из районного комитета социальной защиты.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.



Отдых в СОК "Чайка"

Открыт сезон студенческих заездов в санаторно-оздоровительный комплекс УлГУ "Чайка". Во всех корпусах работает интернет, приобретен новый спортивный инвентарь, тренажеры.

"Чайка" расположена в живописном месте на берегу "Волги". Студентам будут предложены кислородные коктейли, физиопроцедуры, лечебная физкультура, галотерапия (соляная пещера) и витаминотерапия. Программа разработана для краткосрочного и длительного пребывания от 3 до 12 дней.

Обращаться в деканаты факультетов или отдел социальной работы (тел. 41-27-68).

Проводится сезонная вакцинация студентов и сотрудников против гриппа

Для профилактических прививок используется вакцина "Совигрипп".

Места вакцинации:

- корпус УлГУ № 1 на Набережной р. Свияги, каб. № 105, часы приема: пн-пт. с 9.00 до 14.00;
- ул. Гагарина, 20 (городская поликлиника № 1 им. С.М. Кирова), каб. № 203, часы приема: пн-пт. с 8.00 до 18.00.

Обезопасьте себя от вируса гриппа в период высокой заболеваемости!

Вниманию обучающихся дневного отделения бюджетной формы обучения, претендующих на получение материальной помощи

В соответствии с установленными критериями Положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся (п. 5.6.) документы для получения материальной помощи принимаются в профкоме студентов УлГУ (телефон для справок 67-50-62) и рассматриваются в отделе социальной работы (телефон для справок 41-27-68).

Пакет документов для получения ежеквартальной материальной помощи предоставляют:

- обучающиеся из числа льготных категорий,
- обучающиеся, являющиеся получателями государственной социальной помощи, но не являющиеся получателями социальной стипендии,
- обучающиеся из многодетных семей,
- обучающиеся, являющиеся донорами,
- обучающиеся, имеющие детей (компенсация стоимости пребывания ребенка в дошкольной образовательной организации).

Кроме того, с 1 сентября определена новая категория, дающая право на получение материальной помощи обучающимся из числа детей граждан Российской Федерации, участников специальной военной операции. До 7 ноября необходимо предоставить заявление, копию свидетельства о рождении, копию документа, подтверждающего участие родителя в СВО.

Документы предоставляются в срок до 7-го числа последнего месяца квартала.

Положение о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся размещено на официальном сайте УлГУ в разделе "Стипендия и меры поддержки обучающихся".

Денежные выплаты для семей с детьми

По информации Управления по делам семьи администрации г. Ульяновска (постановление от 25.06.2013 № 2739) семьям, имеющим детей, где оба родителя или одинокая мать (отец) являются студентами, аспирантами, ординаторами, обучающимися по очной форме (ВО, СПО) предоставляется мера социальной поддержки в форме ежемесячной денежной выплаты.

За получением меры социальной поддержки заявители могут обратиться в Управление по делам семьи администрации г. Ульяновска по адресу: ул. Спасская, д. 14 с соответствующим пакетом документов, тел. 41-08-59.